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ACTA No.07 DE SESIÓN ORDINARIA DEL GAD PARROQUIAL RURAL YAGUACHI VIEJO CONE DEL 26 
DE MARZO DEL 2025. 
De conformidad con lo establecido en el artículo 318 del Código Orgánico de Ordenamiento Territorial, 
Autonomía y Descentralización (COOTAD), en las instalaciones del Gobierno Autónomo Descentralizado 
Parroquial Rural Yaguachi Viejo Cone, siendo las 14H40 minutos la Junta Parroquial Rural Yaguachi Viejo Cone, 
se reunió en sesión ordinaria para tratar los siguientes puntos en el orden del día. 

1. Constatación del quorum. 
2. Aprobación del orden del día. 
3. Aprobación del acta de sesión ordinaria del 12 de marzo de 2025.  
4. Aprobación de la reforma al presupuesto de gastos del GAD Parroquial Rural Yaguachi Viejo 

Cone, periodo del ejercicio fiscal 2025. 
5. Aprobación de la reforma al Plan Operativo Anual – POA del GAD Parroquial Rural Yaguachi 

Viejo Cone, periodo del ejercicio fiscal 2025.   
6. Informe de gestiones y actividades de la señora presidenta desde el 27 de febrero al 26 de marzo. 
7. Varios y resoluciones. 
8. Clausura. 

Contando con la presencia mayoritaria de los señores vocales principales en su orden: Señora. Grecia 
Campusano Alvarado, Señor. Edy Salazar Cruz, Señor. Andrés Román Romero y Señor. Jairo Pérez; el 
Secretario Tlgo. Danny Gamboa Pilozo previo a la instalación de la sesión ordinaria toma y constata la respectiva 
asistencia y quorum de los miembros de la junta parroquial. 
Se deja en constancia la participación del Ingeniero. Ivis Freire Donoso, Tesorero del GAD Yaguachi Viejo Cone. 

 

DESARROLLO: 
1. Constatación del quorum. 
Existiendo el quorum mayoritario y reglamentario se da por instalada la sesión ordinaria. 
2. Aprobación del orden del día. 
La Señora Presidenta Grecia Campusano mociona se apruebe el orden del día, moción que es respaldada por 
el Señor. Andrés Román. 
La Presidenta ordena al Secretario someta a votación la moción presentada, la misma que obtiene los siguientes 
resultados: 
Señora. Grecia Campusano proponente 
Señor. Edy Salazar  a favor 
Señor. Andrés Román  a favor 
Señor. Jairo Pérez  a favor 
Aprobando la junta parroquial Yaguachi Viejo Cone y por unanimidad de los presentes el orden del día. 
3. Aprobación del acta de sesión ordinaria del 12 de marzo de 2025. 
El Secretario - la síntesis de lo que fue el acta de sesión ordinaria del 12 de marzo dentro de los puntos de orden 
relevantes que hubieron 8 puntos en total dentro del tercer punto de orden se llevó la aprobación del acta de 
sesión ordinaria del día 26 de febrero, cuarto el conocimiento del acuerdo ministerial No.010 del Ministerio de 
Economía y Finanzas qué expide el cálculo de asignaciones a favor de los gobiernos autónomos 
descentralizados por concepto del modelo de equidad territorial para el primer cuatrimestre del ejercicio fiscal 
2025 en aplicación del código orgánico de planificación y finanzas públicas dónde se estableció un incremento 
en las asignaciones presupuestarias acá al GAD parroquial donde se pasa de $359.795,24 a $418.222,74 de 
ese presupuesto hubo un incremento en el gasto corriente de $17.528,22 USD y en el gasto de inversión de 
$40.899,18 USD, quinto aprobación a la reforma al presupuesto de ingresos y gastos del GAD Parroquial Rural 
Yaguachi Viejo Cone, periodo de ejercicio fiscal 2025 donde los señores vocales distribuyeron el presupuesto 
tanto que hubo de aumento en el gasto corriente, así como en el de inversión, sexto aprobación de la reforma al 
plan operativo anual del GAD Parroquial Rural Yaguachi Viejo Cone periodo del ejercicio fiscal 2025 debido a la 
reforma en el presupuesto de ingresos y gastos ya que hubo proyectos que aumentaron rubros por el aumento 
que hubo de asignación o recursos en el plan operativo anual, séptimo varios y resoluciones y octavo clausura. 
El Señor. Edy Salazar mociona se apruebe el tercer punto del orden del día, moción que es respaldada por el 
Señor. Andrés Román. 
La Presidenta ordena al Secretario someta a votación la moción presentada, la misma que obtiene los siguientes 
resultados: 
Señora. Grecia Campusano a favor 
Señor. Edy Salazar  proponente 
Señor. Andrés Román  a favor 
Señor. Jairo Pérez  se abstiene por no haber sido parte de aquella sesión ordinaria. 
Aprobando la junta parroquial Yaguachi Viejo Cone y por unanimidad de los presentes el tercer punto de orden 
del día. 
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4. Aprobación de la Reforma al Presupuesto de gastos del GAD Parroquial Rural Yaguachi Viejo Cone, 
periodo del ejercicio fiscal 2025. 
El Secretario - por qué el punto de orden de la reforma al presupuesto de gastos recuerden que el día de 15 de 
marzo aquí en esta oficina se mantuvo una reunión de trabajo entre ustedes los vocales y la señora presidenta 
para concretar los proyectos que están priorizados dentro del plan operativo anual establecer específicamente 
que realizar y ahí se acordó realizar unos movimientos de recursos del aumento que hubo en el gasto de 
inversión por el acuerdo a ministerial No.010 del Ministerio de Economía y Finanzas donde la mayor parte de 
ese presupuesto se pasó prácticamente a la partida de mantenimiento de infraestructura recuerden que dentro 
del incremento que hubo en el gasto de inversión fue de $40.899,18 USD de los cuales se movieron $1.200,00 
USD para combustible y $2.000,00 USD a mobiliarios para adquisición de carpas quedando un presupuesto de 
$37.699,18 USD qué pasó a mantenimiento de infraestructura ahora de este monto en base a los acuerdos y 
distribución de este presupuesto que hicieron en la reunión de trabajo se acordó pasar $20.000,00 USD a la 
partida de construcciones $2.000,00 USD para el proyecto de campaña de reciclaje $1.000,00 USD para el 
proyecto de capacitación en gestión de riesgo en sí un total de $23.000,00 USD quedando un presupuesto de 
$14.699,18 USD qué es lo que quedaría en mantenimiento de infraestructura, pero conversando con el señor 
tesorero todavía hay temas que deben resolverse y requieren recursos para trámites notariales por ejemplo 
todavía hay canchas que se construyeron en la administraciones pasadas y también en el de la ingeniera Elsa 
Alvarado muy indistintamente de quién las haya construido la autoridad actual quién está de titular al frente del 
GAD Parroquial tiene que resolver todas esas cuestiones, entonces ahí se necesita un pequeño recurso para 
tratar de dejar todo reglamentado es decir obtener y dejar toda esa documentación aquí en archivos lo mismo 
pasa con la cancha de uso múltiple que se construyó donde el Señor. Malagón que en ese periodo administrativo 
que se hizo aquello no se dejó documentación y pues lo que se quiere es tener recursos para proceder a la 
obtención de la documentación del caso de obras hechas en administración anteriores. 
La Presidenta - en esa partida no hay recurso. 
El Secretario - esa partida está en cero. 
El Señor. Andrés Román - alguna cancha que esté con documentación qué repose aquí en el GAD. 
La Presidenta - ninguna. 
Era Secretario – o sea la documentación de lo que es la cesión del predio ya con eso que es primordial ya se 
puede hacer lo demás y el resto de todo lo que falta principalmente la escritura, si no hubiese esa cesión ese 
documento de que el propietario da en donación acá al GAD parroquial ahí si estuviera bien complicada la cosa. 
El Señor. Andrés Román - según son cinco canchas de cemento que ha hecho la junta parroquial. 
El Secretario - pero de las que se tiene parte de la documentación son de las dos que hizo la ingeniera Elsa 
Alvarado y me parece que la de Malagón de las demás desconozco. 
La Presidenta - pero de la cancha de Malagón no hay documentos nosotros ya revisamos en bodega y no 
encontramos la de donde Malagón tengo entendido eso porque lo dijo el tesorero es que en ese tiempo el Señor. 
Pedro Vera estuvo haciendo el trámite y quedó en Stand Bye. 
Transcurrido 11 minutos de la sesión ordinaria se integra y forma parte de la misma la vocal principal Ingeniera. 
Elsa Alvarado. 
El Señor. Andrés Román - yo digo esto porque sí están dejando presupuesto para dos o tres canchas mejor de 
una vez se hace un paquete y tratar de todas las canchas hacer un proceso. 
La Presidenta - en el tema de la legalización de los terrenos de las canchas. 
El Señor. Andrés Román - son cinco canchas de indoor más tres canchas de fútbol. 
El Secretario - por el tema de esas dos canchas de fútbol y de esas otras canchas que están de administraciones 
de mucho más tiempo atrás no se evidencia papeles ni del donante y el donatario. 
El Señor. Andrés Román - aunque sea como para tener la adjudicación legal o sea el terreno todo o sea que 
tenga algún soporte sustentable la junta porque si no tiene nada igualmente se está dando mantenimiento igual 
se está haciendo una inversión. 
El Señor. Jairo Pérez - en cualquier momento cualquiera puede reclamar como propiedad esos predios. 
El Señor. Andrés Román – exactamente, entonces yo sí creo que debería ver ahorita calientito un compromiso. 
El Secretario - el asunto no es que alguien venga a reclamar sino el tener los sustentos porque como junta 
parroquial se hace inversiones ahí. 
El Tesorero - me voy a permitir hacer un breve comentario para que ustedes como vocales reflexionen yo he 
escuchado muchas veces decir no se debe hacer, pero sí se puede a veces debido a la presión los señores 
vocales y el presidente ceden y hacen ciertas obras y dicen después en el transcurso las vamos legalizando y 
mentira se quedan ahí, entonces qué es lo óptimo lo adecuado que primero se haga la documentación el bien 
pase a la junta parroquial para después hacer la obra esta cancha donde el Señor. Malagón se empezaron los 
trámites y el vocal que estaba responsable de todos esos trámites fue no le dieron trámite en tal día que fue o lo 
que él pensaba hacer en ese día hubieron retrasos, fue pasando el tiempo cuando tenía que ir no fue porque 
tenía algo que hacer y pasó que terminó el periodo y eso quedó ahí, entonces la situación legal de esas canchas 
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está así porque nunca se le dio prioridad es por eso que para ejecutar una obra es hacerla cuando ya esté lo del 
predio legalizado, entonces de seguro de que todas estás canchas están así fue por esto y pasa que las nuevas 
administraciones que vienen pues no continuaron ni continúan con los trámites respectivos. 
El Señor. Andrés Román - que documentación dejaste tu Edy aquí cuando hicieron la cancha allá en tu sector. 
El Señor. Edy Salazar - cuando fueron hacer eso en el periodo de Solange eso en ese tiempo lo manejaba el 
Abogado Tómala yo saqué una documentación de ahí cuando entró Solange a ella le pedimos o sea en este 
caso me ayudó para ponerle el nombre al sector en esa fecha cuando ella fue allá yo le entregué un documento 
donde yo le cedía que eran creo 20X35. 
La Presidenta - tiene copia de ese documento. 
El Señor. Eddy Salazar - yo a ella le entregué eso. 
El Señor. Andrés Román - ahí lo que tiene que hacerse es contratar a un ingeniero para que vaya a medir todas 
esas canchas nuevamente. 
El Secretario - en el caso de los sitios donde se han hecho obras y están las personas todavía con esa intención 
de legalizar la obra que se les haya hecho al momento actual con un papel de ellos se puede dar solución para 
ponerlas al día. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - compañero Edy Salazar ese terreno lo tiene al día. 
El Señor. Edy Salazar – si 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - está a nombre suyo solamente. 
El Señor. Edy Salazar - exactamente. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - entonces para la presidenta es más fácil usted cédale a la junta parroquial esa 
área o sea no solamente lo de la cancha pues claro considerar el espacio para que a futuro le puedan hacer un 
graderío un baño cédale a la junta parroquial y eso se fracciona rápido porque es un solo dueño. 
La Presidenta - es que si no ha donado y no hay ningún documento porque aquí no reposa ningún documento 
se lo puede hacer como que uno recién va a ser la cancha el recién dona el terreno al GAD. 
El Señor. Edy Salazar - dónde va a ver de pronto problema es en la cancha de El Guayas ahí sí está complicado 
eso porque eso no es cancha. 
La Presidenta - eso me parece es un tendal. 
El Señor. Andrés Román - pero bueno ahorita creo se ha quedado es las canchas que hizo la junta parroquial 
donde el compañero Edy en La Cepa, donde Malagón, La Pampa y San Pedro. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - la de la Pampa y San Pedro ya tiene aprobado el fraccionamiento solamente está 
en la notaría hacer la escritura o sea las otras ni siquiera están con eso. 
El Secretario - bueno poner al tanto a la ingeniera Elsa Alvarado el tema de la reforma en el presupuesto de las 
propuestas de reforma que quedaron en la reunión de trabajo que se realizó el 15 de marzo del presupuesto que 
pasó a proyecto de infraestructura decidieron mover rubros para otros proyectos sino que hoy aprovechando la 
reforma al presupuesto de gastos dejar un rubro de $1.000,00 a $2.000,00 USD para trámites notariales para 
todas esas cuestiones dónde se ha hecho obras por parte de la junta parroquial o sea obtener toda la 
documentación para dejar eso legalizado. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - ahí delegue a la comisión de deporte porque esos permisos y trámites hay que 
pagar desde aquí o sea según el valor en notaría por qué no es que se va a ser una factura para un grupo de 
canchas y los gastos ¡no! eso no se puede. 
La Presidenta - la factura se la genera en notaría o donde uno vaya a hacer el trámite y hay que ver cómo está 
el tema de documentación porque si está en cero hay que empezar en el municipio. 
El Secretario - esto es para los gastos que se requiere para sacar la documentación para desmembración y 
obtención de escrituras de los espacios donde se ha hecho obras por parte de la junta parroquial porque como 
GAD la autoridad que esté de momento si antes en anteriores administraciones hicieron y no dejaron todo eso 
con documentación al día le corresponde a la que está arreglar eso y ponerse al día, entonces la propuesta sería 
que dejar $2.000,00 USD entonces reiterar los movimientos que se harían en base a lo que ustedes mismos 
distribuyeron en la reunión de trabajo anterior de la partida de mantenimiento de infraestructura del valor 
inyectado por aumento de asignación presupuestaria de los $37.699,18 USD 
$2.000,00 USD para el proyecto de reciclaje 
$1.000,00 USD para capacitaciones en gestión de riesgo 
$20.000,00 USD para construcciones y se sacarían $2.000,00 USD para trámites notariales quedando un 
presupuesto todavía de $12.699,18 USD en esta partida presupuestaria o proyecto. 
El Señor. Andrés Román mociona se apruebe el tercer punto del orden del día, moción que es respaldada por 
la Señora Presidenta Grecia Campusano. 
La Presidenta ordena al Secretario someta a votación la moción presentada, la misma que obtiene los siguientes 
resultados: 
Señora. Grecia Campusano a favor 
Señor. Edy Salazar  a favor 
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Ingeniera. Elsa Alvarado   a favor 
Señor. Andrés Román  a favor 
Señor. Jairo Pérez  a favor 
Aprobando la junta parroquial Yaguachi Viejo Cone y por unanimidad el cuarto punto de orden del día. 
5. Aprobación de la reforma el plan operativo anual del GAD Parroquial Rural Yaguachi Viejo Cone 
periodo del ejercicio fiscal 2025. 
El Secretario - aquí lo único que queda es hacer los movimientos de presupuestos qué se sacó de la partida de 
mantenimiento de infraestructura a otros proyectos que afectan presupuestariamente a determinados proyectos 
priorizados en el plan operativo anual. 
El Señor. Edy Salazar mociona apruebe el quinto punto del orden del día moción que es respaldada por la 
Ingeniera. Elsa Alvarado. 
La Presidenta ordena al Secretario someta a votación la moción presentada, la misma que obtiene los siguientes 
resultados: 
Señora. Grecia Campusano a favor 
Señor. Edy Salazar  proponente 
Ingeniera. Elsa Alvarado  a favor 
Señor. Andrés Román  a favor 
Señor. Jairo Pérez  a favor 
Aprobando la junta parroquial Yaguachi Viejo Cone y por unanimidad el quinto punto del orden del día. 
6. Informe de actividades y gestiones de la señora presidenta desde el 27 de febrero al 26 de marzo.   
La Presidenta – compañeros vocales dentro de mi informe les daré a conocer las actividades realizadas en este 
periodo de tiempo. 
El 26 tuve atención al público y recorrido en La Inmaculada observando los trabajos que se estaban haciendo 
por parte de la Prefectura del Guayas. 
El 28 recorrido en territorio para verificar los avances de los trabajos de mantenimiento en el parque recreativo 
en el recinto Nueva Colonia también tuve actividades de verificación de instalación de tuberías en San Fernando 
por una problemática presentada por la actual temporada invernal en donde se reubicó un tubo porque estaban 
fincas colapsando y casas llenas de agua en dónde tuve la compañía con el administrador de la camaronera de 
ahí tuve acompañamiento a las actividades de los adultos mayores en el recinto. Vuelta Larga. 
El 03 y 04 de marzo feriado nacional, pero como presidenta también se trabajó tuve atención de emergencia en 
el sector de San Francisco debido a los efectos de la presente temporada invernal acudimos a este sector para 
inspeccionar las medidas urgentes como presencia de socavones y tuberías en mal estado esta inspección nos 
permitió tomar medidas urgentes en la cual tuvimos respuesta favorable por parte de la prefectura del guayas el 
mismo día el 04 tuve recorrido en territorio y atención a las emergencias en el Sector de Buenos Aires No.1 
donde tuve la compañía del compañero Andrés Román que me acompañó no solamente en esa emergencia 
sino también recorriendo varios puntos que estaban siendo afectados por la etapa invernal con el técnico de la 
prefectura de riego y drenaje y de obras públicas. 
El 05 tuve recorrido en territorio e inspección de colocación de tuberías en Buenos Aires No.1 en la cual el 
compañero Andrés Román como parte de su comisión de gestión de riesgo también nos acompañó y ver 
alternativas de soluciones. 
El 06 supervisión y colocación de tuberías en el sector San Francisco también el compañero Román estuvo ahí 
todo el tiempo con personal del GAD atendiendo esa problemática con el personal de la prefectura del Guayas. 
El 07 tuve atención al público aquí en las instalaciones del GAD también tuve participación en la ceremonia de 
graduación de los estudiantes del séptimo grado realizada por la unidad educativa Carlos Alberto Flores del 
recinto. Vuelta Larga en la cual por los trabajos que se han realizado en esta institución también nos entregaron 
un reconocimiento 
El 11 atención al público en las instalaciones del GAD Parroquial. 
El 12 entrega de del parque del recreativo en el recinto Nueva Colonia también se llevó a cabo la entrega oficial 
del parque y batería sanitarias en este acto nos acompañaron el compañero Edy Salazar y la compañera Elsa 
Alvarado. 
El 13 atención al público en las instalaciones del GAD Parroquial. 
El 14 tuve reunión de trabajo con los compañeros vocales principales del GAD Parroquial también tuve recorrido 
en territorio para atender diferentes necesidades de los moradores de diferentes recintos este día también tuve 
supervisión de la poda de la cancha de y supervisión de trabajo de mantenimiento en el CDI 
de San Fernando, este día también tuve recorrido con el ingeniero que está a cargo de la embajada japonesa 
sobre un proyecto que se viene a futuro. 
El 17 tuve inspección sobre una emergencia que hay en el recinto. Puerto La Chiquita donde hay socavones que 
están por dañar el muro de contención en dos tramos cerca de la bananera en la cual ya se presentó el oficio 
correspondiente en la prefectura del guayas y hemos tenido varias inspecciones sobre el tema y estamos a la 
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espera de una respuesta este día también tuve inauguración del proyecto de mujeres emprendedoras en la cual 
fui partícipe donde se dio apertura con las disciplinas de repostería, manicure y bisutería. 
El 18 tuve inspección de tuberías de mal estado en San Antonio para la coordinación con el ingeniero Daniel 
Landazuri técnico de Obras Públicas con quien se hizo la inspección porque ahí también está colapsando el 
agua de extremo a extremo y no hay cómo pasar y se hizo la inspección para el tema de la tubería o ducto cajón 
que están con esa posibilidad de llegar, también tuve supervisión de los trabajos de mantenimiento de los centros 
de desarrollo infantil de San Fernando y mis pequeños artistas y también ocasión que fue aprovechada y también 
hice la inspección de que sean instalado nuevos aires acondicionados en los 2 CDI, también tuve 
acompañamiento y supervisión de los talleres de bisutería, manicure y repostería. 
El 19 recorrido en territorio y ayuda social a adultos mayores en el sector La Gloria este día también tuve 
inspección de los cursos que se están dando en el punto de encuentro de la primera clase de repostería. 
El 21 recorrido de la inspección de bacheo y del material asfáltico recorrido que se realizó porque habían varias 
quejas y también tuberías que se dañan al diario en el mantenimiento de esa vía también tuve reunión de trabajo 
con el señor tesorero y el secretario para planificar sobre el tema de feria inclusiva que se subió para el servicio 
de los centros de desarrollo infantil y ahora para el servicio de atención a personas adultas mayores se va a 
trabajar también por medio de feria inclusiva. 
El 24 tuve atención a público aquí en las instalaciones del GAD Parroquial en la cual se atendió a varios 
ciudadanos en la cual se ha tenido la queja por el tema que no se han hecho las vías, pero es algo que no 
depende de nosotros estamos a la espera de una autorización por ende ya nos respondió la prefectura del 
Guayas. 
El 25 tuve participación en la inauguración de los cursos vacacionales en la cual asistí con el compañero Edy 
Salazar y la Ingeniera. Elsa Alvarado este día también tuve visita de la prefecta del Guayas quién estuvo 
constatando los trabajos de avance del mantenimiento del puente peatonal que une la parroquia El Chobo con 
Yaguachi Viejo Cone este día también tuve socialización en la cancha del Señor. Malagón en la cual ha solicitado 
que se le dé un mantenimiento y luego de eso tuve una reunión en la prefectura también tuve inspeccionando el 
desarrollo de actividades de los cursos vacacionales de Mini chef, canto y danza también tuve atención al público 
tuve la visita de miembros de la Comisión de Tránsito del Ecuador quiénes están pidiendo en que se les ayude 
a gestionar un espacio donde ellos puedan estar todo el tiempo aquí, eso es todo en cuanto a mi informe. 
7. Varios y resoluciones. 
La Señora Presidenta – dentro del punto de orden cede la palabra a los señores vocales para que expresen 
algún tema en especial o particular de interés o injerencia de la junta parroquial para en pleno buscar solución o 
gestión del caso. 
El Señor. Andrés Román - sobre el tema que se nos delega en el camino El Deseo, La Inmaculada - Cruce 
Bueno yo le comenté no le mandé por escrito al secretario pero sí le comenté sobre los trabajos que se están 
realizando allá y justamente me encontré con el ingeniero y conversé con él enante y le dije sobre el tema de 
que la vía ya comienza a deteriorarse las están arreglando y ya comienza a hacerse huecos porque no le han 
dejado o sea hay partes que está muy plano donde se empoza el agua eso se va a salir porque sabemos que 
es material reciclable yo le dije a él que como delegado de la presidenta del GAD le digo así me atrevo a decirle 
hacerle un comentario si de pronto le pueden poner un poquito de emulsión en lo que van compactando encima 
que sería lo adecuado para que compacte bien Usted sabe que medio se salió un granito y eso empieza a 
desbaratarse donde él me indicó que solamente 20 viajes habrían para ese camino y él como ingeniero está 
haciendo lo imposible para que esa vía quede en mejor estado de lo que estaba programado hacerle ciertamente 
era un bacheo al principio que ahorita están reconformando todo, pero ya se terminó el material y dice que eso 
no tienen ahorita están haciendo malabares para conseguir algo más donde van a dejar un tramo me imagino 
que es el tramo que está desde la escuela hasta El Guayas porque es la parte donde está un poco mejor que 
se solicita se bachee esa parte porque no tiene material eso fue lo que me indicó y yo sí le dije a él que esa vía 
no iba a durar mucho incluso ya de aquí para allá hay un tramo que ya la están vuelta como queriéndola 
reconformar de lo que ya se quiere dañar y bueno actualmente la lluvia no dejan compactar bien eso es lo que 
puedo informar sobre el tema de esa vía. 
La Presidenta - sobre ese tema sí tengo conocimiento porque el ingeniero me dijo que ha conversado en varias 
ocasiones con usted y con el compañero Edy Salazar me dice de 20 viajes sí eran 25 viajes, pero solamente 
para un bacheo en la vía ustedes saben que esto es un trabajo momentáneo y eso no quiere decir que la vía va 
a quedar así como está esto es como para calmar un poco el malestar de la ciudadanía que tenemos en La 
Inmaculada por ende se está tratando de reconformar para que quede la vía lisa sin huecos se está avanzando 
se está trabajando porque yo he tenido varias reuniones también con el sociólogo el cual está a cargo de este 
proyecto y si hay la reconformación, pero para la fecha que se mencionó anteriormente que sería para mayo del 
próximo año, entonces si es bastante complicado y para mí mucho más porque la ciudadanía de La Inmaculada 
no colabora con nada ni con una botella de agua hay un grupo en el que me he manifestado varias veces yo he 
estado en el punto, pero no de rareza que salga alguien por allí con buena cara, pero no es que llegue con una 
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ayuda o algo no ha habido un respaldo porque a la policía también se le ha mandado varias veces porque 
también han llegado esas personas malas que andan robando y también los han hecho asustar varias ocasiones 
a ellos por ende hay días que Carlos está allá hay días que la promotora comunitaria está arriesgando porque a 
veces el personal está ocupado en otras emergencias que no la puedo tener a Oderay yo también he estado en 
el punto varias ocasiones cuando me llaman y en la cual siempre que se hace una reconformación la tubería del 
sistema agua que han puesto la han puesto muy arriba en su debido momento no la enterraron suficientemente 
hacia abajo si esa tubería la hubiesen enterrado un poco mas no hubiera habido problemas cada vez y cuando 
que se está arreglando ya van como 8 o 10 veces que se han dañado esas tuberías y me toca hacer los gastos 
a mí porque las mismas personas que tienen su tubería no dicen dejen que yo la voy a arreglar no lo hacen 
todos quieren que uno gaste y no hay un apoyo ni una colaboración desde el primer momento que se socializó 
se quedó que se iba a trabajar en conjunto, pero no se lo está haciendo así. 
Ahorita la vía está un poco mejor que antes y por eso los robos están un poquito más fuerte porque 
constantemente la mayoría de los días denuncian aquí de qué los delincuentes andan constantemente, entonces 
de todos los sectores La Inmaculada se ha hecho más complicado que por aquí los sectores de nosotros por 
aquí no digo que estamos a salvo de nada. 
Como tienen conocimiento el día de ayer estuvo la prefecta del guayas aquí hacer la supervisión de los avances 
de los trabajos de mantenimiento del puente peatonal colgante en la cual posiblemente en 15 días terminan con 
esos trabajos ella nos comentó que más o menos por el mes de julio posiblemente se empiece a construir el 
nuevo puente esperemos que sea así, pero lo más importante es que si hay un estudio si hay un presupuesto 
porque se hizo un crédito al Banco Mundial y ya están esos recursos en las arcas de la prefectura del guayas, 
entonces por ende el puente peatonal es algo seguro así como también el carretero de El Deseo a La Inmaculada 
también en otra cosa que estoy atrás yo mañana tengo recorrido si se da igual los voy a invitar a ustedes 
compañeros vocales el que se quiera sumar el día de mañana se va a recorrer el muro de contención desde 
Puerto La Chiquita hasta Villa Carmen esa vía se va a reconformar luego de que se reconforme la vía de El 
Deseo a La Inmaculada pasan las máquinas a este otro lado es un pedido de muchas personas también estoy 
atrás de qué más que sea nos regalen unos pocos viajes de material reciclado para arreglar lo que es desde el 
puente La Cepa hasta El Deseo y Bueno Aires No.2 también tienen el problema de la vía que está pésima. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - el puente que van a colocar aquí qué tipo de puente es. 
La Presidenta - puente peatonal. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado – o sea otro puente igual al que está. 
La Presidenta - el puente nuevo es más grande con un lugar separado por donde puedan pasar las motos y los 
peatones. 
La Ingeniera - Elsa Alvarado la contestación que le envió la prefectura del Guayas para el tema de sesión de 
competencia ¿cómo ustedes lo han tomado? ustedes van a reunir la documentación lo que les están pidiendo 
para poder presentar el proyecto que les aprueben porque por lo que veo les ha faltado información de presentar. 
El Secretario - el oficio que se envió mediante oficio No.26 GADPR-YVC-GCA del 12 de febrero en el oficio se 
citan los artículos de las competencia de la prefectura del guayas y bueno en el contexto del requerimiento que 
se envió de aquí es: poner en su conocimiento a la prefectura que las condiciones de la viabilidad rural al nivel 
del territorio de la Parroquia Rural de Yaguachi Viejo Cone, específicamente del camino de tercer y cuarto orden 
a nivel de lastre y de carácter público al tiempo de hoy no se encuentran en las mejores condiciones para la 
movilidad y tránsito vehicular situación que limita y estanca al desarrollo de las comunidades y pueblos 
dificultando tanto el acceso y salida a diferentes sectores y asentamientos poblados existentes en la parroquia 
ya sea para movilizarse hacia sus domicilios, parcelas de cultivo, lugar de trabajo, casa de salud, centros de 
estudios o a su vez para movilizarse hacia las grandes ciudades con el transporte de productos agrícolas para 
su venta y comercialización que son el sustento de decenas de familia. 
Con este antecedente y propósito de atender problemáticas de determinadas vías o caminos vecinales al interior 
del territorio de la Parroquia Rural Yaguachi Viejo Cone se solicita a usted muy comedidamente dentro de sus 
competencias se conceda el permiso o autorización para llevar a cabo la ejecución del proyecto denominado 
mejoramiento y fachero de varios caminos vecinales de la Parroquia Rural Yaguachi Viejo Cone del cantón San 
Jacinto de Yaguachi o a su vez se indique las acciones a seguir para llevar a efecto lo anteriormente mencionado 
en constancia se adjunta esquema de proyecto, particular que se comunica para los fines pertinentes.. 
Por si acaso en el escrito no es que se ha pedido competencia, sino que se está indicando que si no se da la 
autorización se indique qué acciones sería a seguir para llevar a efecto lo anteriormente mencionado. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - lea el oficio. 
El Secretario - y el oficio que remite la prefectura del Guayas en respuesta a lo requerido en fecha el 21 de marzo 
dice en atención al oficio por el cual manifiesta su intención de suscribir un convenio cosa que nunca se pidió 
para la ejecución del proyecto bacheo de varios caminos vecinales a fin de que se otorgue al GAD que representa 
la competencia para el mejoramiento y bacheo de varios caminos vecinales de su jurisdicción parroquial se 
solicita usted sustentar su solicitud con lo siguiente: 
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1. La capacidad técnica con la que cuenta el GAD Parroquial a su cargo para coordinar la gestión de los trabajos 
esto es mano de obra, personal técnico, personal administrativo mismo que cuenten con perfil y habilidades 
técnicas afines a la obra a ejecutarse; en esto nosotros como GAD Parroquial estamos en cero. 
El Señor. Andrés Román - ellos saben que nosotros acá qué es lo que manejamos. 
La Presidenta - no tenemos nada de eso que nos pide en este punto. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - entonces estamos cayendo en un error porque tenemos una partida de donde se 
está pagando una persona para Obras Públicas. 
La Presidenta - Carlos aquí está con la figura de coordinador de obras. 
El Tesorero - aquí como que los señores de la prefectura no entendieron bien el mensaje porque no sé si de 
pronto de aquí nosotros pudiéramos ser un poco más claro en este sentido el oficio era haber pedido la 
autorización para subir un proceso de menor cuantía obras cuyo objeto es el bacheo de caminos vecinales o 
sea hacerles ver claramente que lo único que nosotros queremos es la autorización para subir un proceso qué 
implica eso que nosotros no contamos con maquinaria, no contamos con personal técnico, no contamos con 
ingeniero civil de pronto ellos piden todo eso, entonces ellos bueno si ustedes me sustenta que tienen equipo 
caminero, personal técnico le damos la competencia ¡no! eso no es lo que se quiere, entonces creo que eso es 
que hay que dejarles claro a ellos nosotros no queremos la competencia ni tampoco un convenio porque un 
convenio implica el destino de recursos de parte y parte y si es posible puntualizarle que en el asunto de 
fiscalización nosotros contamos con la colaboración de Conagopare Guayas que es quien nos proporciona los 
técnicos para la fiscalización o a su vez puede ser el municipio. 
La Presidenta – el motivo es para que tengan el conocimiento de que sí estamos atrás no es que no estamos 
atrás no es que no nos interesa porque hemos tenido bastante ciudadanos que han venido por el tema de los 
caminos y no es que uno no quiera hacer es que no podemos hacer porque después el problema se viene a 
futuro para el tesorero y a mi si hacemos las cosas por hacerlas yo esto le comenté a la alcaldesa y si nos va 
ayuda con el fiscalizador la alcaldesa incluso habló hasta con el viceprefecto y no están dando esa autorización 
y la razón es que el gobierno provincial tiene procesos abiertos que no han podido cerrar de mantenimiento y 
reconformación de vías hechas por otras administraciones tanto de gobiernos municipales como parroquiales. 
Ayer que tuve reunión con la prefecta en la prefectura del guayas se estuvo conversando y me delegó al 
coordinador de infraestructura y me voy a reunir el día viernes con ellos ya me dieron hora y todo que me van a 
atender justamente por ese tema donde yo ya les expliqué cómo voy a entregar ese poco de documentos o 
requisitos que no poseo porque acá nosotros somos junta parroquial no somos municipio. 
Esto sí me tiene bastante preocupada porque la gente pide, pide y ya le hemos dado a ellos esta respuesta ya 
tienen conocimiento de este documento incluso el día de hoy en la mañana varias personas fueron hasta mi 
casa y yo les mostré este documento que envío la prefectura ah me dicen ahí si porque ha llegado a nuestros 
oídos que usted no nos quiere hacer la vía usted tiene la plata que ya se la gastó con el vocal Andrés Román y 
por eso no nos quieren hacer como con Román recorrimos, entonces piensan que nosotros nos hemos cogido 
la plata y eso no es así. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - señora presidenta, pero aquí lo que le está diciendo la prefectura es que le pueda 
sustentar lo que usted le está solicitando como el compañero no terminó de leer le está pidiendo también que 
se identifique las vías a ser intervenidas conforme a su clasificación. 
El Secretario - ese punto si entra 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - o sea es el listado lo que quiero darle a entender si la prefectura está pidiendo que 
le sustente es para ellos poder preceder a ayudar es lo que entiendo no es que la prefectura está cerrándose lo 
que está pidiendo es la documentación si no hay aquí sabemos que no tenemos personal técnico, pero nosotros 
tenemos que pedirles al municipio que nos ayude y ese documento que nos da el municipio se lo adjuntamos 
aquí con el tema del personal técnico para que nos ayuden con el proyecto y el tema de los equipos a utilizar 
eso se explica que por ende no lo tenemos, pero lo vamos a contratar porque tenemos la certificación 
presupuestaria de tanto para esto. 
La Presidenta - yo conversé también con la persona con la que me voy a reunir y ellos dicen de convenio y yo 
les dije que no estoy pidiendo ningún convenio. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - entonces pida el convenio. 
La Presidenta - es que no me van a dar convenio porque ellos no tienen maquinaria porque la maquinaria la 
están utilizando en las emergencias. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - pero traten de conversar de repente puede ser que ahora que está el invierno no 
están, pero ya con ese convenio listo porque un convenio siempre lleva tiempo incluso con la prefectura ellos 
pueden poner lo que es la maquinaria y acá se puede poner el material pétreo. 
La Presidenta - ese tema se lo va a definir el día viernes según lo que ellos me digan se les estará manifestando 
a ustedes a ver qué es lo que dicen porque igual voy a ir con el oficio y voy a ir con el tesorero también. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - si traten de ver cómo se les puede ayudar a la gente porque la gente sí necesita 
que se le ayude en el tema vial. 

mailto:juntaparroquial_yaguachiviejocone@hotmail.com


 

 
 
 

 

  

  

 

 

email: juntaparroquial_yaguachiviejocone@hotmail.com 

Dirección: Cabecera Parroquial Yaguachi Viejo (Cone) 

Teléfonos: (04) 3032000 – 0991395246 – 0960602149 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 

PARROQUIAL RURAL YAGUACHI VIEJO (CONE) 

8 

La Ingeniera. Elsa Alvarado - en otro asunto ayer se hizo la inauguración del proyecto del vacacional se envió el 
contrato del vacacional y hay un rubro de $300,00 USD que se dice para lo que es la inauguración del proyecto 
¿en qué consistía el gasto de los $300,00 USD? 
El Secretario - eso debe de estar en el proyecto. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - solo aquí dice inauguración de cursos vacacionales $300,00 USD o sea eso fue 
ayer el día de la inauguración, entonces yo quería saber en qué consistía ese gasto de los $300,00 USD 
La Presidenta - tiene que solicitarlo por escrito para que le den a conocer lo que usted está pidiendo. 
El Tesorero - pero supongo que cada uno de ustedes tiene el proyecto. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - sí pero no está detallado en qué, porque fue muy vergonzoso de que a los chicos 
no se les haya dado ni siquiera un refrigerio un sándwich solamente se les dio un jugo y la verdad los chicos 
como que ya eran las 12 del día toda mañana desde las 09H00 y por lo menos por cortesía habérsele dado 
aunque sea un sándwich y no solamente habérsele dado un jugo que los niños no sabían si tomárselo o dejarlo 
a esperar a que llegue un pan eso fue demasiado vergonzoso por eso es que me llama la atención si hubo 
$300,00 USD para la inauguración porque vi que también las sillas del GAD estaban ahí no es que las trajeron 
en el tema de lo que es mantelería y todo eso, y el tema del valor de $210,00 USD ese es el valor por clase. 
El Tesorero - en el contrato se especifican los valores de cada curso. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado – bueno, entonces para constancia que quede en acta el reclamo que estoy pidiendo 
porque la verdad sí me parece que es un poquito exagerado para lo que se dio en el tema de la inauguración 
del proyecto de los vacacionales otra cosa recuerdo que cuando se realizó el primer proyecto me parece de 
adultos mayores se dejó un rubro donde se compraban bidones de agua para poder asistir a los adultos mayores 
ayer estuvieron los adultos mayores aquí en la cabecera y no tenían agua y ellos pedían agua hay dos bidones 
de agua aunque sea uno tenerles presente es la sugerencia para que en las próximas asistencias tengan 
presente un bidón de agua porque el calor estaba tan fuerte les llega a dar un golpe de calor a un abuelito una 
taquicardia algún problema, entonces no había agua el compañero Edy Salazar llevó un galón de agua ya que 
llegó y los abuelitos le pedían agua él cogió de su bolsillo y fue a comprar incluso otro abuelito me dijo el 
presidente de que él había comprado un bidón de su bolsillo y yo le digo no tenía por qué comprar porque del 
proyecto se quedó para comprar dos bidones. 
La Presidenta - y dónde están esos bidones porque aquí no hay ningún bidón de ningún adulto mayor los bidones 
se compraron y siempre se los llena. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - él lo dijo ayer delante de todos que él lo había dejado porque no había agua ahora 
por favor las mesas hacerlas lavar también había queja de los abuelitos que las mesas las habían utilizado para 
otras cosas estaban todas manchadas, pegajosas y las mesas cuando tengan el tiempo prudente de una semana 
a otra con un poquito de agua, jabón y hacerlas lavar porque en realidad es bastante desagradable que ellos 
vayan son sus implementos del proyecto yo sé que las utilizan para otras actividades, pero lo mínimo es que se 
las den aseadas no en esas condiciones como estaban ayer. 
El tema del camino de que usted me delegó, también estuve presente, también hablé con el compañero que 
estaba de la prefectura de manera muy educada le pregunté parece él ya estabas ofuscado porque había estado 
el compañero Edy antes que yo y él ya estaba emocionado solito allí se ofuscó gracias a Dios tenía testigo yo 
ahí a Oderay y ella se dio cuenta de que yo simplemente le estaba preguntando de por qué dónde está más 
grueso ya se está haciendo hueco y ahora acá eso que está más fino eso no va a valer y la gente va a empezar 
a criticar. 
La Presidenta - eso fue un error por parte de él, echó bastante material en la parte de adelante y no echó la 
misma cantidad o sea la cantidad de material que se va a echar en general era para la parte de atrás así era 
para todo no como está para la parte de adelante. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - pero él le echó la culpa a usted que usted solamente había pedido 25 viajes yo 
solamente le estoy explicando lo que él me dijo. 
La Presidenta - no es que yo pedí 25 viajes. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - entonces yo le dije cuánto faltan todavía de echar y después dijo que no que él no 
estaba haciendo nada de lo que usted le había dicho sino que él está haciendo otro trabajo, pero yo le digo mire 
de pronto la presidenta le pudo a usted haber solicitado le podrá haber dicho 25 viajes, pero el técnico de la 
prefectura aquí es usted el que tiene que venir a levantar la información y decir qué trabajos son los que se van 
a hacer en esa vía y qué cantidad de material se va a echar para quedar bien, entonces el señor como que se 
enojó y bueno; una cosa sí me gustaría sugerir señora presidenta ese día yo fui y la verdad que a mí me pareció 
mal ver allí a la compañera Oderay ella tiene 7 meses de embarazo y la verdad ella no está para andar en esas 
actividades sé que es la promotora comunitaria, pero hay otras compañeras que no están en estado de gestación 
que si están ocupadas otros que por favor se la considere un poco porque usted sabe que una mujer embarazada 
en la vía con tremendo sol que estaba a veces hasta para ir al baño es incómodo porque en 7 meses ya es más 
frecuente la necesidad para una como mujer le sugeriría que por favor no la envíe hasta que esté la chica porque 
un riesgo le llega a pasar estando en ese estado y los que acarreamos somos la junta parroquial las 
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consecuencias de la chica y otra cosa en la reunión anterior creo que fue que le comenté algo de la limpieza de 
los embornales de aquí de esta alcantarilla sí le comunicó al municipio porque anoche esto era inundado hasta 
enante en la mañana el agua no bajaba y fuera bueno de que trate de solicitar la limpieza de la zanja que está 
dentro del colegio y la que está por mi casa porque eso está tapado. 
La Presidenta - la que está dentro del colegio no la podemos solicitar eso tiene que hacerlo la unidad educativa. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - en mi administración yo lo hacía y por el bienestar de aquí de los moradores de la 
cabecera parroquial porque es la cabecera parroquial donde uno como presidente tiene que estar velando 
porque la cabecera es la primera imagen hacia todo visitante y el pueblo permanezca en mejor estado usted 
solicítele por favor al señor rector de que si puede hacer la limpieza de esa zanja porque esa zanja está tapada 
y todo eso se llenó de agua, entonces es un perjuicio que se causa y los moradores me estaban diciendo que 
qué pasa que no se limpia, esto aquí adelante también se debe de limpiar no es de que yo le diga usted vaya y 
hágalo, pero usted como representante del pueblo que ha sido elegida por votación popular Usted es la 
encargada de que la gente esté bien de que usted pueda gestionarle un bienestar para los ciudadanos. 
El Secretario - el tema del oficio que usted indicó en la sesión anterior el oficio se envió por correo electrónico el 
día 18 de marzo al Municipio de Yaguachi para la limpieza de los embornales, pero aún no han venido. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - pero hay que insistir porque eso estaba lleno, full de agua eso se pone horrible. 
La Presidenta - el personal del municipio si tiene conocimiento de eso se ha comunicado y no hacen la limpieza 
si ni la basura la recogen totalmente 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - hay que exigir porque de todas maneras nosotros estamos en un área donde 
tenemos tenencia política tenemos centros de salud vienen y eso está lleno de agua alguien se puede resbalar 
se cae un golpe o cualquier cuestión puede suceder y entonces más que todo por el aspecto de la entrada del 
GAD Parroquial eso no puede estar así lleno de lodo de aguas verdes e inundado. 
La Presidenta - el tema de la unidad educativa compañeros vocales no es primera vez ya anteriormente en una 
reunión que hubo también se manifestó el tema a la unidad educativa y ahí había habido inconvenientes porque 
no dejaron ni limpiar ahí estuvo presente la compañera María Lozano si mal no recuerdo y no me acuerdo cuál 
fue la otra moradora de aquí de Cone que también había solicitado que también le solicitó a la alcaldesa y en el 
momento cuando ya llegaron las máquinas a querer limpiar no dejaron y sobre el tema del trabajo de 
mantenimiento vial El Deseo - La Inmaculada el ingeniero me llamó justamente a mí sí me dijo que estaba un 
poco molesta usted y él me dice me gustaría que venga el personal del GAD que trabaja con ustedes a ayudarnos 
no a dar quejas a fiscalizar ni nada de eso aquí ellos no pueden venir a fiscalizar una obra porque no son recursos 
del GAD son recursos de la prefectura eso es lo que me manifestó el técnico encargado de aquí lo que es Cone 
y acerca de la compañera por qué la envié no es que va a estar en medio de la vía ella va a estar en algún lugar 
en una casa solamente como para que la vean nada más porque el resto del equipo del personal estuvo en 
territorio atendiendo la emergencia yo a Oderay no la voy a llevar a un canal donde se está poniendo tuberías o 
si voy a hacer una inspección porque eso está lleno de agua se me vaya a caer y eso va a ser peor en cambio 
acá ella se fue con la sugerencia de que esté en un lugar de que preste una silla algo para que esté pendiente 
de la obra y se vea el trabajo porque solamente ella va es para que si llega un viaje de material que se eche 
material en la vía y ella supervise eso para eso está Oderay no es para que coja una pala o saque una piedra 
¡no! cuando se lo envía a Carlos el sí va a trabajar a sacar piedras porque a veces en ese material sí llega 
piedras en la cual igual estamos atrás de que llegue y nos asignen más material porque no es que uno pidió el 
ingeniero vino a hacer la visita porque con él tuve el recorrido y con el compañero Edy Salazar fue que 
caminamos haciendo la inspección desde El Deseo hasta Villa Carmen y visitamos el otro sector que fue de El 
Deseo - El Tintal y yo nunca dije quiero tanto viajes él dijo más o menos 25 viajes yo dije 20 después dijo no si 
quiera 25 yo le dije no le ponga 25 póngale 35 no es que yo lo he pedido yo anduve con el compañero y él es 
testigo de lo que se ha dicho, pero bueno aquí estamos para trabajar si hay algún inconveniente se va a tratar 
de mejorar respecto de lo que usted está diciendo. 
El Señor. Edy Salazar - señora presidenta justamente en el tema del camino yo tengo conocimiento incluso ese 
día con usted anduvimos lo que me sorprende es el ingeniero el día lunes que usted nos convoca que aquí está 
el compañero Román que puede dar testimonio que usted nos convoca con el compañero Danny de pico y pala 
y todas esas cosas eran las 8:30 de la mañana al ver que no había nadie, entonces qué es lo que hice yo que 
yo me fui con mi hijo ay justamente donde la señora donde la volqueta dañó el cable en esta parte como el señor 
ya solamente está una chica que es la heredera y estaba bien brusco o sea habían hartos árboles ahí yo con mi 
hijo metimos mano luego llegó el compañero Román, entonces yo no quiero que las cosas somos personas 
adultas, pero lo que no me gusta a mí es la mentira un día antes creo que yo me comuniqué con usted, pero 
usted me indicó que ya Román tenía conocimiento de todo eso de lo que se iba a hacer Román viene y me da 
a mí otra versión, entonces yo le digo a que estamos jugando ahora en el tema del ingeniero que me parece que 
fue el día martes fue por lo siguiente señora presidenta porque yo a él cojo y me le acerco porque ya varios 
moradores como nosotros estamos pendientes ahí es verdad no son recursos del GAD, pero nosotros en este 
caso esto yo lo hago como un morador más del recinto o sea uno puede verificar y mi pregunta que yo le hago 
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al señor es a qué se debe que para acá está más fino, entonces hermano me dice solamente hay 25 volquetadas 
para bacheo, pero recuerde le digo ingeniero que a usted yo le dije anterior a los días que empezó a trabajar 
que usted me dijo así como vamos, vamos a salir; el error es tan grande por qué si hubiesen habido la 25 
volquetadas usted está en el grupo usted lo hubiese comunicado sabe que señores moradores solo van a haber 
25 volquetadas y vamos a avanzar con ese material hasta donde llegue ahora él viene y me dice no es que yo 
estoy haciendo muchas cosas más, entonces yo le digo discúlpeme usted va a sacar de su plata para hacer las 
cosas más no es así mi estimado ni tampoco yo voy a poner le digo, pero hay que ser claro bacheo es bacheo 
yo tengo entendido que se iba a intervenir en las partes más afectadas, entonces con 25 volquetas salíamos 
tranquilamente hasta Cruce Bueno, pero entonces acá qué fue lo que hizo él, entonces ese fue el motivo y es 
verdad que a mí me da mucha pena en este caso de la gente de mi propio recinto por qué porque estuvimos 
trabajando aquí con el compañero y no es la primera vez, pero qué es lo que pasa de un momento a otro la 
gente se ha puesto así qué dicen que trabajen ellos pues si se ganan la plata a vaca ese es el motivo de que no 
quieren colaborar mientras que uno está ahí y que ellos salgan a decir que no hay apoyo es mentira por qué yo 
de mi plata les he llevado cola, sandía el compañero Román ese día dejó para el almuerzo eso es algo que sale 
de uno eso a mí no me hace ni más ni menos, pero que ahora ellos digan que no hay un apoyo en este caso de 
la ciudadanía tal vez no, pero de nosotros como usted nos delegó si lo ha habido eso es lo que yo le acoté al 
ingeniero ahora qué es lo que hizo prácticamente no le gustó lo que yo le dije me dejó hablando como loco, pero 
yo en ningún momento le he faltado el respeto a alguien ahora mire lo que pasó lo siguiente tuvieron dos 
semanas trabajando y créame quedaba hasta mucha pena ver lo que hacían creo que no hacían ni 30 metros 
diario el día que yo ingresé que los cogí justo donde Pancho Aguirre en dos días avanzaron hasta Copa Brava, 
entonces por eso le dije lo que ustedes lo han hecho en dos semanas lo han hecho en dos días cuando 
estuvieron en la parte de allá de Cruce Bueno así mismo las máquinas hay en la cancha botadas iban las 
prendían y salían aquí lo dijo el compañero lamentablemente así trabajan ellos, entonces eso es presidenta. 
En el tema de lo que hubo ayer señora presidenta que ya estoy aquí con los adultos mayores de verdad las 
mesas demasiado sucias creo que tenemos la señora que está encargada de la limpieza pues algo darle antes 
que inicie el programa de los adultos mayores si darle esa limpieza no es algo que le va a quitar mucho tiempo 
cloro con un deja y le pasa a las mesas porque están muy asquerosas y lo otro como dijo la compañera yo llego 
y sí me dio mucha pena que con tremendo sol y no tenían agua los adultos mayores yo fui les compré un galón 
de agua no es que le esté sacando en cara presidenta, pero qué vale un bidón de agua. 
La Presidenta - respecto a lo que usted dice del tema de los adultos mayores del agua si me sorprende si hay 
bidón de agua para los adultos mayores ya voy a hablar con Jennifer de ese tema porque sí me sorprende 
siempre que yo he estado ha habido el agua pasado esto voy a hacerle el llamado de atención a Jennifer el tema 
de las sillas sí me manifestó Jennifer que en la mañana tuve una reunión con ella y me comentó que las mesas 
sí están manchadas porque las habían utilizado para el taller de repostería de ahí sí las habían limpiado, pero 
no les había salido del todo, entonces sí vinieron a comunicarme y si me comunicó que usted y la compañera 
vocal también estuvieron tratando el tema a Paola y a ella, entonces ya se quedó en un acuerdo de cómo se le 
está dando más uso a las mesas, los días viernes o los días lunes se les va a hacer una limpieza más profunda 
donde se la va a remojar más tiempo para que el trabajo de limpieza sea más efectivo. 
El Señor. Andrés Román - donde el Señor Malagón sobre ese mantenimiento con el compañero Edy estuvimos 
ayer allá y se dijo que hoy en la reunión se iba a definir ese mantenimiento, pero usted aún no ha tocado este 
tema. 
La Presidenta - en el tema de del trabajo y apoyo que se quería allá en los trabajos en la vía de El Deseo - La 
Inmaculada eso sí yo conversé con usted, entonces como no hubo ese apoyo fue que yo le dije a usted en el 
malecón se lo dije y le dije para que los tres nos ayuden y entonces usted me dijo no somos tres somos cuatro 
vocales después usted me envió un mensaje, entonces ya está bien yo le dije a Danny hágalo por escrito porque 
si ellos se los delega ellos tienen su respaldo para poder presentar en su informe dicho eso se lo hizo de tal 
manera no es que yo no conversé con usted. 
El Señor. Andrés Román – si conversamos a mí no me gusta el tema de chisme por eso no respondí lo que dijo 
Edy y lo que dice usted porque yo hablé con usted le dije presidenta si usted va a delegar algo deléguelo de 
acuerdo a sus funciones cuáles son sus funciones es coger una palo, un machete, no son funciones de nosotros 
entonces ahora que presente el convenio que existe entre la junta parroquial y prefectura para ver nosotros cómo 
vamos a colaborar porque nosotros somos como un veedor ciudadano porque es una obra netamente de la 
prefectura, veedores ciudadanos somos todos como ciudadano común porque por esa obra no podemos velar 
solamente los vocales somos autoridades, pero el Señor me lo dejo bien claro converse con él y no me gusta 
discutir me habló sobre el tema del compañero Edy de la compañera Elsa él está como una culebra armada 
usted no se le puede ni acercar por eso yo le digo a usted señora presidenta yo tengo tres capacitaciones y yo 
sé mis competencias mis deberes y derechos como vocal cuando usted me dice qué es que no han ido hacer 
nada que mire que yo les dije que tienen que tener pala discúlpeme le digo presidenta usted a mí no me puede 
decir eso usted sí me dijo sí como ahora no se hizo la minga ahora la vamos a hacer nosotros por eso te puse 
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a ti lo puse a Edy le puse al otro compañero le digo así una amiga es con toda la institución eso sí es minga y 
eso es planificado y eso se debería haber mandado un documento 24 horas antes íbamos todos a la minga 
cómo hemos hecho en los parques hemos pintado, hemos andado, pero que usted diga te delego a ti y me 
manda el secretario un escrito donde usted que está delegado van a hacer este y este otro no era la manera no 
era el tono y sí me ofendió bastante eso dijeron no estás en el punto yo te dije a ti y Edy dice no es que la 
presidenta me dijo a mí que tengo que hacer lo que tú digas cosa que yo lo encontré al hombre vago en el punto 
cuando yo no soy jefe, entonces y no me gusta llegar a más por eso no lo dije aquí ni nada porque son temas 
que quizás uno tiene que pedir por escrito el tema de los adultos mayores he visto un montón de anomalidades 
yo le presenté un escrito el tema de la alimentación porque de ahí uno cuantifica porque es donde más se gasta, 
pero ya le pasé por escrito también porque eso de desgastarse aquí de ponerse a hablar y hablar toda cosa 
tiene que ser pedido por escrito aquí el tema de los adultos mayores sino tomaron agua si la comida está mala 
tiene que ser por escrito uno tiene que justificar. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - pero son cosas que quedan en acta. 
La Presidenta - compañero Román no es porque seamos una autoridad y las competencias que tengamos y lo 
que podamos hacer, pero no es algo malo de ir a un lugar coger una pala y tratar de ayudar si no hay un apoyo 
de una ciudadanía lo podemos hacer también nosotros y quedamos bien vistos por la misma ciudadanía que a 
veces nos tildan y hablan mal, pero usted lo cogió por un mal lado por eso yo después se lo respondí y le dije 
después hablamos porque si usted que está molesto y yo me llego a molestar qué puede pasar. 
El Señor. Andrés Román - estoy tirando machete derramando y todo con un solazo así como este y sale con 
que yo te dije qué tienes que hacer este y este otro cuando usted dice yo te dije tienes que hacer esto y este 
otro discúlpeme que acaso estamos en la finca o hacienda de ella, entonces hay que ver que como seres 
humanos no tenemos un buen día o tenemos un defecto por desconocimiento y está bien y tenemos que entre 
nosotros mismos, pero yo le dije si usted quiere presidenta mándelo por escrito porque eso nosotros sí podemos 
estar por qué es una vía que se encuentra dentro de nuestro territorio y estamos para vigilar. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - es que parece que también ha habido un error desde el inicio de que hubo la 
intervención de la prefectura ya que usted lo solicitó ellos dijeron que iban a intervenir había que preguntarles 
pues a ver intervienen ustedes solos o falta algo que colaboremos nosotros como GAD, entonces el tema de los 
almuerzos a mí siempre me tocaba colaborar porque así ellos no se movían del sitio y seguían trabajando el 
tema de los trabajadores que pedían vuelta me lo dijo a mí necesito tres personas, pero necesito que estén con 
palas, entonces yo le dije a Oderay comunícale a la presidenta porque ella es la que tiene que solucionar,, 
entonces qué toca solucionar esos gastos indirectos que hay y uno como presidente toca asumir por qué 
simplemente sí la prefectura me está portando con todo yo tengo que poner ese tanto por ciento porque poner 
tres trabajadores dos o tres días es tontera discúlpeme la expresión o sea yo los pongo con tal de tener contenta 
a mi gente, pero hubo ese malestar de que usted había dicho que no, que no había quien ponga, pero ahora 
usted que está manifestando que si lo hubiera pagado, pero en ese momento ellos dijeron que no que no había 
ese personal, pero de repente se lo pudo haber mandado a Carlos porque la actividad que tuvimos ese día fue 
en Vuelta Larga y ahí usted tenía al compañero Carlos al secretario estaba la chica Paola, Adriana y estaba la 
chica que toma foto o sea había gente parada por gusto, entonces dejo a los indicados y envío allá a ayudar a 
quien si debe ayudar dejo dos personas allá la que tomaba foto y punto el resto vaya a ayudar yo no sé por qué 
allá había tanto personal en esa feria y yo los vi estaban desocupados, entonces cuando de ahí usted justamente 
ese día la envía a Oderay allá sola cuando ellos ya habían regresado y ya acá todos se habían desocupado. 
La Presidenta - el personal estuvo ahí porque estuvo desde temprano en la mañana ayudando Danny se fue a 
ver en la camioneta a grupo folclórico a Yaguachi y lo demás estaban armando carpas arreglando el tema de 
las sillas porque la mayor parte de esa feria que se arma siempre nosotros apoyamos bastante y por eso nos 
piden que el personal esté ayudando Oderay estuvo en la mañana y en la tarde estuvo Carlos 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - en la tarde yo la encontré al mediodía a ella porque yo vine del evento y me fui 
para allá porque Incluso le ayudamos a la señora que estuvo sin energía desde el día lunes una persona con 
discapacidad y los moderadores estaban justamente enojados porque tenían desde el día lunes sin energía 
eléctrica por culpa de una volqueta de la prefectura que había arrancado un cable y había una persona con 
discapacidad la chica ya estaba ofuscada el de la prefectura nos fue a ver me dijo ingeniera venga ayúdenos en 
sí porque no hay cómo poner energía y esas personas están enojadas que tocó vamos Oderay embárcate en la 
moto bonito nos fuimos hablar ya hablando con el de la empresa de que por favor ayúdenos porque ellos no 
ayudan porque no tienen una orden de servicio, entonces ahí hablando se cogió y le puso la luz a la vecina. 
El Señor. Jairo Pérez – compañeros, señora presidenta, señor secretario, señor tesorero agradecido por estar 
compartiendo con ustedes ante todo les invito a la cordialidad y a la pacificación porque todo lo que se realiza 
por cada uno de nosotros es una imagen y sinceramente debemos cuidar mucho eso porque somos empleados 
públicos y estamos expuestos a todo este tipo de cosas sí me gustaría la cordialidad, pero las cosas hay que 
aclararlas y decirlas como son soy partícipe de aquello en ese sentido bueno o cómo hacer hay un problemita 
en el sector de San Alejo hay una parte un sector ahí por el tanque elevado de agua ya fue la empresa eléctrica 
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la corporación nacional de electricidad hay una deficiencia de electricidad, entonces en el sector hay demasiados 
consumidores y ellos sugirieron que se haga una solicitud para que se solicite un transformador más grande o 
se adicione otro, entonces mi pregunta o pido la sugerencia usted que tiene un poquito más de conocimiento sí 
por parte de la junta se puede gestionar algo así. 
La Presidenta - ese tipo de situaciones sí lo podemos hacer la gestión y me parece que si había un oficio de allá 
de San Alejo solicitando un transformador más. 
El Señor. Jairo Pérez - lo que pasa es que hay esta intermitencia y este tipo de temperaturas en el día se 
recalienta demasiado la verdad ya fueron a revisar porque se reportó y sí atendieron la solicitud los de Cnel, 
pero ellos sugieren que hagamos la solicitud para pedir un transformador de mayor capacidad o se adicione un 
transformador en el mismo sector para que abastezca a todos los consumidores, entonces como soy de ese 
sector ellos me han comunicado para ver cómo se puede hacer la gestión en este asunto. 
La Presidenta - vamos a verificar parece que sí presentamos un oficio sobre ese tema, pero pasa que los oficios 
siempre se quedan ahí porque llega un administrador y al poco tiempo lo cambian y ahorita acaban de cambiar 
al que estaba, entonces los oficios quedan ahí rezagados y constantemente se tiene que actualizar la 
información. 
La Presidenta - compañeros vocales el compañero Román hizo una solicitud sobre el tema de un proyecto de 
injerto de cacao capacitaciones, señor tesorero si hay recursos para eso. 
El Secretario - vuelvo a reiterar en la reunión de trabajo que se tuvo el día 12 de marzo yo les mencioné todos 
los proyectos que hay con su presupuesto y si hay un proyecto vinculante a lo que pide el Señor. Andrés Román 
con un presupuesto de $3.000,00 USD 
La Presidenta - entonces sí se lo puede hacer. 
El Secretario - aquí lo que hay que hacer es priorizar o concretar que específicamente se va a hacer respecto 
de ese proyecto. 
La Presidenta - sobre ese tema debemos reunirnos aparte en una reunión con el compañero Román para hablar 
sobre eso bueno también aprovechar mencionarles sobre el tema de una socialización donde el Señor. Malagón 
la compañera Elsa siempre ha dicho que le demos mantenimiento a las cancha el compañero Edy me manifestó 
que no lo hagamos porque nunca hubo un interés ayer nuevamente acudimos al sector sí salieron algunas 
personas y estuvieron en la inspección del mantenimiento nos piden el arreglo de la entrada, pero eso no incluiría 
dentro del presupuesto que se va a gastar en el mantenimiento de la cancha en dónde están pidiendo la pintada 
completa de la cancha el arreglo de arcos que se le haga unos asientos más que se arreglen los que están que 
se les ponga unos tubos como para jugar vóley. 
El Señor. Andrés Román - después que llegamos nosotros conversamos ellos sugirieron poner una malla esa 
de piola en la parte de atrás de eso ya tiene conocimiento el Ingeniero. Quiznia porque él estuvo ahí repotenciar 
las gradas que tienen ahí más otra grada que piden y que por favor le echen de ese material de desalojo donde 
va a ir la grada y dónde va a ir la otra grada en el tema de eso que piden para la práctica de vóley ese tema 
sugiero que no en tal caso mejor poner una grada acá una grada allá y ponerle una malla porque el balón de 
todas maneras ahí es donde se pone la gente yo de mi parte no tengo ningún problema con que se dé 
mantenimiento, pero sí digo yo con todo respeto debería de por lo menos ellos entregar una acta de compromiso 
con unas 10 a 15 firmas de ellos antes de empezar a hacer la obra porque en la socialización hubieron como 
ocho personas nada más igual no se muestra el interés vamos a hacer claros si ahorita se va a hacer una ínfima 
su valor ya subió ya no está por la misma cantidad es el monto es de $7.200,00 USD que se invertirían allí, 
entonces que demuestren ese interés sabe qué organícense que hagan campeonatos. 
La Presidenta - y también iban a conformar un comité. 
El Señor. Andrés Román - ya que conformen en el comité presente en el documento firmen un acta y nosotros 
entramos a hacerle el mantenimiento porque ahi el problema es que el señor no deja jugar que se hace dueño 
de la cancha y para que se termine eso de una vez apretar al señor porque ya estando la cancha arregladita 
estando bien bonita olvídense que se la inaugura y ahí la deja. 
La Presidenta – el tema es de que quieren hacer un campeonato quieren organizarse eso sí lo manifestaron 
ayer, pero bueno como usted lo comentó también salió el comentario por otras personas sobre ese tema por eso 
se lo ha manifestado varias veces el señor Edy también sostuvo varias veces que no hubo un interés vino aquí 
por varias ocasiones a tocar el tema y por eso fue que acudimos por eso le dije que no es que no queramos 
hacerla no hay es un apoyo y en la rendición de cuentas la ciudadanía pidió que se socialice todo tipo de obra 
antes de hacerlas si no se socializa y no hay una entrega formal a una persona que se haga cargo del 
mantenimiento que se haga no se lo puede hacer, entonces por ende se está trabajando de esa manera no por 
las ganas de malestar como le dije a él sino que hay que hacer las cosas como se deben de hacer esa es la 
sugerencia compañeros vocales está en consideración aunque este tema bueno no es de tomar a votación, pero 
yo sí quiero que ustedes estando aquí tengan el conocimiento y escuchar las versiones de ustedes porque 
después vayan a decir la presidenta cayó en el error hizo ese mantenimiento en la cancha porque le dio la gana, 
pero yo no es porque se me da la gana se toca el tema porque ya han habido varios inconvenientes con el señor 
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conmigo también se pasó de palabra algunas veces porque dice que a mí no me da la gana de darle 
mantenimiento por ende se hizo la socialización y aprovechando que estamos en varios para tocarles el tema. 
El Señor. Jairo Pérez - considerando lo que sugiere el compañero Román el acta de compromiso sería muy 
importante para que ellos se centren que eso habría que volver a socializar con ellos quiénes van a ser los 
comprometidos para poderles colaborar con ese asunto. 
La Presidenta - por eso primero conformar el comité y luego el acta de compromiso y lo del comité el viernes lo 
quieren hacer. 
El Señor. Andrés Román - ya viendo un comité al comité se le entrega la obra. 
La Presidenta - el día viernes como yo no voy a poder estar compañero Edy usted nos pueda acompañar en la 
conformación del comité yo no voy a poder estar ahí porque tengo que estar en la prefectura. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - usted tiene que delegarlo deléguelo como vicepresidente con un oficio y ya está. 
El Señor. Edy Salazar - lo que pasa es que no tengo conocimiento del personal porque en este caso al saber 
que ya se conforma el comité con su base lo pueden conformar, pero sí lo conforman solamente con los de ahí 
el asunto es que haya más personas del sector para que haya mayor compromiso de las personas. 
El Señor. Jairo Pérez - para que haya mayor vinculación. 
El Señor. Edy Salazar - claro porque es prácticamente como que yo le diga conforma el comité de tu familia y 
es muy distinto que lo formen todos. 
El Secretario - solamente hacerles una observación si llegan a dar mantenimiento ahí a esta obra con recursos 
del GAD a esta cancha que la se construyó en administraciones anteriores y a posterior quieran construir una 
cancha en el mismo recinto que está unos metros más adelante con recursos del GAD considerar hacer lo uno 
o hacer lo otro. 
El Tesorero - complementar una cosa así no le hagan mantenimiento si hay una cancha ahí cerca hecha por el 
GAD no deberían hacer una cancha más adelante o más acá independientemente de que no se de 
mantenimiento es más deberían repotenciar en tal caso y darle mantenimiento y que todos concurran a este 
espacio. 
El Señor. Andrés Román - ese fue el tema que hablamos la sesión anterior que la presidenta tiene conocimiento 
para hacer una cancha allá mejor socializar ahí y dejarles bien en claro que se va a hacer mantenimiento de esa 
cancha en vez de gastar $40.000 mil y pico de miles allá porque es como hacer una cancha ya mejor y dejar 
abandonada en la que es del GAD o sea coger un hijo ajeno y dejar un hijo propio votado. 
El Señor. Jairo Pérez - existe alguna normativa en este asunto de la distancia de donde se pueda hacer este 
tipo de obras, entonces con la normativa hay que respetar eso. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - claro porque se supone que a esa obra está beneficiando a un número determinado 
de habitantes a la redonda, entonces esta súper cerca, entonces si hubiera el espacio donde Naila Scott que si 
es del mismo recinto Santa Rosa No.1 pero sí hay una distancia considerable de un grupo de gente de acá al 
grupo de gente de allá 
El Señor. Jairo Pérez - y esto lo menciono porque en base a alguna solicitud de algún sector o sea la junta 
parroquial tendría ese respaldo y decir mire no se puede dar trámite a su solicitud por este motivo la norma, la 
ley me lo impide. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - yo creo se debería primero tratar de arreglar los papeles de esa cancha porque 
esa cancha es netamente de la junta parroquial se subsanaría incluso yo tenía la idea bueno que no la alcancé 
a hacer tampoco, pero mi idea era porque si había mucha gente que se quejaba que esa cancha solamente la 
tenía Malagón solamente para él para tender cacao por eso hubo muchas quejas mi idea era legalizar esa 
cancha, pero a su vez ya legalizada hacerle un pequeño cerramiento arreglar la entrada y eso ya queda como 
bien del GAD parroquial claro que se le dará a un representante de la comunidad por el comité por eso se 
formaliza un acta. 
El Señor. Jairo Pérez - y más que nada mostrarles a estas personas o de alguna manera capacitarlas o darles 
algunas ideas nuevas que eso es beneficio para ellos mismos por los negocios que ellos pueden instalar ahí con 
todo el afluente de población que va a llegar ahí es una cosa muy importante para el desarrollo económico de 
ellos mismos y creo ahí tienen hasta negocios. 
El Señor. Edy Salazar - mi sugerencia es que primero se establezca y se fortalezca bien una directiva, entonces 
en base a eso se ve. 
La Presidenta - yo voy a hablar sobre el tema nosotros sí dejamos un presupuesto para una cancha como tienen 
conocimiento el Señor. Ángel Vázquez presentó un oficio en la cual está en trámite la escritura el sector es otro 
sector no es el mismo sector, pero por qué la piden allá porque siempre ha habido conflictos solamente juegan 
ellos y más la utilizan para sus negocios propios y no la utilizan para toda la comunidad ni hace campeonatos ni 
nada de eso recién ahorita están con la opción de que uno les haga el mantenimiento porque la cancha siempre 
ha sido utilizada para título personal eso ha sido siempre y siempre ha habido inconvenientes ahí, entonces yo 
estoy atrás de un proyecto como les dije antes de la embajada japonesa, pero ellos vieron el punto primeramente 
vimos acá en La chiquita se fue a hablar allá con ellos y el lugar no lo cedieron porque una señora no quiso 
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firmar de ahí el señor buscó otro punto y me dijo acá dentro donde los Vázquez, pero no son recursos netamente 
que nosotros los manejamos son recursos que se gestionan de una fundación de la embajada japonesa por 
ejemplo yo estoy interesada más o menos allá es en el sector de la 04 de mayo, pero ahí no hay nada todavía 
claro y de ahí el único lugar donde hay esa predisposición de terreno para una cancha es acá de ahí no ha 
habido petición de nadie para hacer una cancha porque primero para hacer la construcción de una cancha yo 
he sido bien clara y siempre se los he dicho mientras no haya una escritura en mano de que ellos donen el 
terreno yo no puedo construir estos señores así se están manejando y lo están manejando directamente con 
ellos y quiénes van a figurar somos nosotros porque los recursos llegan aquí y se sube el proceso y nada más, 
pero en realidad el punto lo buscan los mismos de la embajada porque el señor ya ha venido por varias ocasiones 
y ha caminado conmigo es lo que yo les puedo manifestar aquí no es que yo estoy a favor del uno o del otro 
aquí estamos para servirle a la comunidad, pero esto yo quería aclarar el tema de lo que sí está pasando que 
todavía no tengo el 100% confirmado que si nos va a llegar ese crédito no reembolsable por parte de esta 
embajada japonesa aparte de eso hay muchos proyectos más, pero mientras no se tenga algo seguro y diga 
esto tenemos, esto ya llegó al GAD podamos decir esto es nuestro, esto conseguimos mientras no porque el 
proyecto de ellos es hacer una cancha tipo coliseo. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - es que una vez que se aprueban los recursos, aunque sean de afuera una vez que 
entran aquí a la cuenta del GAD ya es visto por el estado así vengan por parte de afuera señor tesorero verdad 
usted lo sabe, entonces ahí vamos a tener el mismo problema para esa cancha por la cercanía porque igual el 
ente de control una vez que entra a la cuenta de aquí o sea si fuera que lo gestionarán y lo hicieran por otra 
cuenta y no tuviera usted que facturarlo es diferente. 
El Tesorero - sí pero la diferencia va a ser que yo no lo manejaría como préstamo reembolsable sino como una 
donación de fondos de una fundación japonesa que van a venir al GAD claro que una vez que ya llegan los 
fondos a quien sí hay que rendirle cuentas es a ellos hay que enviarles la culminación del proyecto el acta de 
entrega recepción y decirles sabe que aquí está la obra ya hecha diferente es cuando se hace un préstamo no 
reembolsable al banco del estado no es reembolsable, pero ahí sí tiene que ver por esa plata. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - entonces dejen esa cancha para ese dinero que se va a conseguir porque igual 
quedan los $40.000,00 USD de los recursos del GAD entonces eso ya se puede hacer en otro lugar donde esté 
más distante bueno yo sugerí Santa Rosa No.1 o también en Santa Rosa No.2 porque en realidad no tienen 
incluso Creo en Dios. 
La Presidenta – claro, pero compañera ya no depende de nosotros eso ya depende de la ciudadanía que la 
solicite y que nos entreguen el documento donando el terreno al GAD, pero mientras yo no tenga eso aquí en 
mano no puedo hacer nada yo no quiero que se sigan dando los mismos inconvenientes que ha habido todo el 
tiempo donde se ha hecho varias canchas, pero no hay los documentos, también tuve la visita y recorrido que 
se me pasó por alto decirlo en mi informe fue con los técnicos de Conagopare para hacer el proyecto estuvimos 
recorriendo todos los puntos y ellos verificaron que no hay escritura de ninguna cancha lo que ellos me sugirieron 
fue lo siguiente es pedirle al municipio como que nos dé un certificado de que conste esa cancha en cada punto 
y ese sería el respaldo de nosotros porque ya esas canchas han sido construidas hace mucho tiempo atrás 
entonces de Conagopare ya vinieron a hacer el proyecto ya más o menos me pasaron un presupuesto que no 
es nada bajo le traté de que se me baje lo más que se pueda y se va más o menos $20.000,00 USD por punto. 
El Tesorero – en los 4 vestidores se van como cerca de $70.000,00 USD 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - en cuáles canchas. 
La Presidenta - está Vuelta Larga, San Fernando, Santa Rosa No.2 y La Inmaculada son los cuatro lugares 
donde han solicitado. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - la cancha de uso múltiple de Vuelta Larga. 
El Tesorero - son las canchas de fútbol. 
El Señor. Andrés Román - Vuelta Larga esa cancha si es 100% privada. 
La Presidenta - yo estuve conversando justamente lo llamé al Ingeniero Roberto conversar con él y yo le dije 
que para hacer eso tiene que donar el terreno para poder construir los baños y el me manifestó yo no le puedo 
dar escritura para nada porque ese terreno es justamente del club millonarios eso es propio de ellos, entonces 
lo que él me supo manifestar es que en la parte de afuera no dentro de la cancha que ahí se hagan los baños. 
El Señor. Andrés Román - en el terreno de él ay presidenta créame que yo le soy sincero como vocal y como 
persona yo lo conozco años a ese señor a usted se le reirá yo soy una persona que me gusta ayudar aquí nomás 
estafo a este Señor. Gonzalo Ortega se le llevó como $900,00 USD ahora poco lo estafó, entonces yo le estoy 
diciendo qué tipo de gente es y se lo dije la vez pasada ese Ingeniero Roberto no le dé chance ese no da nada 
por nada te da algo mínimo por algo grande. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - y después sale bravo. 
El Señor. Andrés Román - él dice en la cancha no lo hagan, pero si la cancha la administra él ahí nadie puede 
meter una gallina sin el permiso y la autorización de él porque los campeonatos que se van haciendo allá no es 
que el Ingeniero Roberto es bravo habla primero con él yo le digo yo con él no puedo hablar yo sí hablo es con 
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